



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ПОТЕШНЫЙ БОЙ
В ГАВАНИ
АМСТЕРДАМА

ГЛАГА. Тысячи людей стали на днех свидетелями потешного боя в гавани Амстердама. В нем приняли участие более 1000 голландских супов. Как отмечает печать, корсары начали проводить бой в голландском флоте в XV веке, но в таких масштабах их не было уже сто лет.

Крупнейший потешный бой был организован в Голландии 1 сентября 1697 года в честь гостившего там Петра I Петра, приводит газета «Хет паррол». Высказывания историков, настолько понравилась морская «битва», что он высадился на борт одного из судов и направил его «самые жаркие участки боя».

СЪЕМКИ
ФИЛМА
«КОММУНИСТЫ»

ВАРШАВА. В польской столице сняты артиллерийская канонада. На районе Старе Място и прилегающей к нему прибрежной части Вислы вились клубы дыма. Вдоль реки — фрагменты руин и сожженных домов. С правого берега Вислы на левый устремляются подрывники-солдаты. Их катера. Началось форсирование Вислы... Возле в центре помогла сорвавшаяся с кабинета и вспыхнувшая в ресторане «Богучаре».

Готовится к открытию ресторан «Богучар».

В. ВИКТОРОВ,

В ОКРЕСТНОСТЯХ РАМОНИ.

Фото А. Астахова.

ЗАЛЫ ГОСТЕПРИИМСТВА

В системе потребительской кооперации области ширится сеть предприятий общественного питания.

В Терновке открыто кафе «Залог» на 64 места. Кухня его оснащена современным технологическим и ходильным оборудованием. За минувшие времена птицами введен в эксплуатацию 24 здания, ресторанов и кафе.

Всего же теперь в услугах посетителей 255 предприятий общественного питания с залами на 14 600 мест, 22 магазина-кауринарии с кабинетами и 7 пиццерий.

Готовится к открытию ресторан «Богучар».

• СПОРТ

На первенство
РСФСР

В окрестностях старинного города Рыбинска области Каминская прокомиссия фильм по спортивному ориентированию на первенство РСФСР. Сильные боевые команды Российской Федерации разыграли 12 путевок за право выступать на Всесоюзных соревнованиях.

Команда Воронежской области, на выступление в letztenе РСФСР 1974 года была допущена к соревнованиям на первенство республиканской Федерации, разыгрывая 12 путевок на Всесоюзные соревнования в зонах.

30 августа участники старовицкого района в личко-командном первенстве в кроссе с ориентированием мужчины проходили 15-километровую дистанцию с 15 контрольными пунктами, а женщины преодолели помимо сильных на 7-километровой дистанции с 12 контрольными пунктами.

В команде Воронежской Федерации, разыгрывая 12 путевок на Всесоюзные соревнования в зонах.

Н. Семенико (Новоусманский район) — лучший спортсмен года.

В. Красников (Воронеж). Раньше автобус маршрута № 13 проходил через улицу Транспортную. Сейчас маршрут изменен. Печенью?

Ответ. В соответствии с инструкцией Министерства финансов ССР от 16 января 1973 года лица, облагающиеся с оплатой сельскохозяйственного налога, освобождаются от оплаты подоходного налога независимо от суммы дохода.

С. Степанов (Воронеж). Имеющийся телефонный справочник устарел. Планируется ли выпуск нового справочника?

Ответ. В настоящее время Воронежская городская телефонная сеть проводит работу по составлению нового телефона-справочника. Выпустят его начиная с первого квартала будущего года.

И. Штейнер (Воронеж). В районе Дворца культуры имени 50-летия Октября установлены нормативы для легкоатлетов. Лишь несколько часов до его окончания, когда дневление в камерах находилась имитация подъема подъемов с глубины, у двух исследователей появились признаки кессонной болезни. Давление в них камерах пришло вновь поднять примерно до 2 атмосфер.

«ОБУЗДАТЬ ОЗЕРО»

Сарасков озеро, расположено в горах Центрально-Памира на высоте 3239 метров над уровнем моря и содержащее в себе около двадцати миллиардов кубометров чистейшей пресной воды, решено использовать для нужд народного хозяйства. Сейчас сюда прибывают отряды сотрудников научно-исследовательских и проектно-изыскательских институтов, чтобы приступить гидрологические и гидрогеологические обследования.

Сарасково озеро — загадочный тип. Оно образовалось 64 года назад в результате катастрофического обвала гигантской горы. В полину обрушилось свыше двух миллиардов кубометров складчатой породы, что вызвало сейсмическую волну, зарегистрированную даже Пулковской обсерваторией. Образовалась трехкилометровая стена высотой почти 600 метров, которая прорвались путь реке Мургаб. Одной из рек гигантская вода между горами стала быстро наполняться.

Сарасково озеро — труднодоступно. Несмотря на многочисленные исследования, оно хранил в себе не мало тайн. Длина его превышает 60 километров, максимальная ширина — три километра, глубина достигает 500 метров, из озеро — ежесекундно вытекает под большим напором в виде множества водяных струй, около 50 кубометров воды, которая образует реку Бартанг. Примерно столько же может пополнять озеро. Осьмь его в основном горы.

Сейчас разрабатываются проекты, конечная цель которых — подчинить своеобразию озера воде человека, чтобы можно было получать воду, по необходимости, в любое время года и в нужных объемах. А начатые исследовательские работыладут проектированием для этого исходные материалы.

И. ГЕРАЩЕНКО, ктор, ТАСС. Душанбе.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА
«КОММУНА»

В. Красников (Воронеж). Раньше автобус маршрута № 13 проходил через улицу Транспортную. Сейчас маршрут изменен. Печенью?

Ответ. В соответствии с инструкцией Министерства финансов ССР от 16 января 1973 года лица, облагающиеся с оплатой сельскохозяйственного налога, освобождаются от оплаты подоходного налога независимо от суммы дохода.

С. Степанов (Воронеж). Имеющийся телефонный справочник устарел. Планируется ли выпуск нового справочника?

Ответ. В настоящее время Воронежская городская телефонная сеть проводит работу по составлению нового телефона-справочника. Выпустят его начиная с первого квартала будущего года.

И. Штейнер (Воронеж). В районе Дворца культуры имени 50-летия Октября установлены нормативы для легкоатлетов. Лишь несколько часов до его окончания, когда дневление в камерах находилась имитация подъема подъемов с глубины, у двух исследователей появились признаки кессонной болезни. Давление в них камерах пришло вновь поднять примерно до 2 атмосфер.

«ОБУЗДАТЬ ОЗЕРО»

Сарасково озеро, расположено в горах Центрально-Памира на высоте 3239 метров над уровнем моря и содержащее в себе около двадцати миллиардов кубометров чистейшей пресной воды, решено использовать для нужд народного хозяйства. Сейчас сюда прибывают отряды сотрудников научно-исследовательских и проектно-изыскательских институтов, чтобы приступить гидрологические и гидрогеологические обследования.

Сарасково озеро — загадочный тип. Оно образовалось 64 года назад в результате катастрофического обвала гигантской горы. В полину обрушилось свыше двух миллиардов кубометров складчатой породы, что вызвало сейсмическую волну, зарегистрированную даже Пулковской обсерваторией. Образовалась трехкилометровая стена высотой почти 600 метров, которая прорвались путь реке Мургаб. Одной из рек гигантская вода между горами стала быстро наполняться.

Сарасково озеро — труднодоступно. Несмотря на многочисленные исследования, оно хранил в себе не мало тайн. Длина его превышает 60 километров, максимальная ширина — три километра, глубина достигает 500 метров, из озеро — ежесекундно вытекает под большим напором в виде множества водяных струй, около 50 кубометров воды, которая образует реку Бартанг. Примерно столько же может пополнять озеро. Осьмь его в основном горы.

Сейчас разрабатываются проекты, конечная цель которых — подчинить своеобразию озера воде человека, чтобы можно было получать воду, по необходимости, в любое время года и в нужных объемах. А начатые исследовательские работыладут проектированием для этого исходные материалы.

И. ГЕРАЩЕНКО, ктор, ТАСС. Душанбе.

КРОССВОРД № 367

Составила С. ЕРМОЛАЕВА

